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ATA DA ASSEMBLÉIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCI 
INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL —CISAM S 

ANT 
Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e onze, às ~ú~ 
horas e trinta minutos reuniram-se no auditório do SAMAE, sito à Av. Mons. 
Frederico Tombrock, 612 em São Ludgero, os senhores prefeitos e/ou 
representantes e técnicos dos seguintes municípios consorciados ao CISAM 
Sul: Jacinto Redivo, Prefeito de Orleans e Presidente do CISAM Sul; Adriana 
G.Kafka, preposto do Prefeíto de Grão Pará, Jackson Buss preposto do Prefeito de São 
Ludgero; Ângelo Sartor, preposto do Prefeito de Cocal do Sul; Luciano Moro vice 
prefeito e preposto do Prefeito de Timbé do Sul; Sergio de Souza preposto do Prefeito 
de Anitápolis; Edevar da Ré preposto do Prefeito de Jacinto Machado; Nelcides 
Machado Porto preposto do Prefeito de Santa Rosa do Sul; Paulo Preis Neto preposto 
do Prefeito de Içara, Wanderlei Correa, preposto do Prefeito de Pedras Grandes e 
Lisandro Goulart da Silva, preposto do Prefeito de Jaguaruna, com direito a voto 
conforme lista de presença e documentação anexa. Também estavam presentes 
diversas outras pessoas: gerentes e técnicos dos municípios que fazem parte do 
CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do dia devidamente convocados 
por edital, publicado e enviado a cada ente consorciado o qual segue anexo. 
Iniciando a assembléia o Sr. Israel acolheu a todos solicitando que tomassem 
assento na assembléia. Em seguida passou a formação da mesa de 
autoridades que foi formada pelo Prefeito de Orleans e Presidente do CISAM-

.~ SUL Sr. Jacinto Redivo, pelo Superintendente Estadual da FUNASA/SC, Sr. 
Adenor Piovesan, pelo Eng° Milton Tadashi Shiratori da DIESP/FUNASA/SC, 

,, Antonio I. Willemann,Diretor Administrativo e Financeiro, e pelo Diretor Técnico 
~'~ Operacional do CISAM-Sul Sr. Jackson Buss. Seguindo a ordem do dia o Sr 

Israel fez a leitura do Edital de Convocação, passando a palavra ao Sr. Jacinto 
Redivo Prefeito do município de Orleans e Presidente do CISAM-SUL, que 
saudou a todos, agradeceu a presença de todos e em especial do 

~~ Superintendente da FUNASA, Sr. Adenor, falou sobre a importância do 
~~ Laboratório Regional e do saneamento básico e declarou aberta a assembléia 

ordinária para esse dia convocada. Em seguida aconteceu o pronunciamento 
do Superintende FUNASA/SC, Sr. Adenor Piovesan, saudando a todos falou 
sobre a importância do Consórcio para os dezessete municípios, parabenizou a 
iniciativa de criação do consórcio, que poderá ser um modelo para o Brasil, 
agradeceu o convite para participar desta assembléia e que apóia os 
consórcios. A mesa de autoridades se desfez passando-se aos assuntos da 
pauta. Inicialmente fez uso da palavra o Diretor Administrativo e Financeiro do 
CISAM-SUL, Sr. Antonio I. Willemann, que apresentou detalhadamente a 
proposta orçamentária do CISAM-SUL para o exercício de 2012, com cópia dos 
relatórios a todos os presentes, cujos dados foram discutidos na assembléia e 
aprovados por unanimidade, ficando as receitas previstas para o próximo ano 
fixadas em R$ 488.668,08 (quatrocentos e oitenta e oito mil, seiscentos e 
sessenta e oito reais e oito centavos) todas provenientes de contrato de rateio 
com as autarquias dos entes consorciados. A despesa para o exercício de 
2012 foram fixadas no mesmo valor das receitas, ou seja, R$ 488.668,08 
(quatrocentos e oitenta e oito mil, seiscentos e sessenta e oito reais e oito 
centavos) cujos relatórios com seus detalhamentos são parte integrantes desta 

%~`^`~ ata. Continuando Sr. Antonio falou de sua participação no II seminário í de 
consórcios públicos oclarrido em Joinville nos dias 7 e 8 de de~e~~nbro de 2011, 



com a presença de autoridades nacionais, além de técnicos do Trib 
Contas do Estado de Santa Catarina, da ARIS - Agência Reg 
Intermunicipal de Saneamento, ocasião em foram apresentados as 
regras contábeis que estão para serem aprovadas pela STN - Secre 
Tesouro Nacional para entrar em vigor já em 2012, também foi informado neste 
seminário que o TCE/SC, passará a fiscalizar e exigir documentação dos 
consórcios a partir do exercício de 2012. Na sequência Sr. Antonio informou 
que o CISAM-SUL, no fechamento do balancete de Novembro de 2011, 
encontrava-se com um saldo financeiro líquido de R$ 315.522,66. Por fim 
informou as presentes que foi protocolado na FUNASA um pedido de 
suplementação orçamentária e financeira ao TC-PAC-0319/2007 no valor de 
R$ 899.556,56, sendo que desse valor R$ 122.322,89 até 23/10/2011, serão 
utilizados dos recursos do rendimento da poupança referente a aplicação 
financeira e o restante no valor de R$ 777.233,67 de suplementação FUNASA, 
para conclusão das obras do laboratório e compra dos equipamentos, valor 
esse necessário em razão de diferenças em quantitativos do projeto e aumento 
no valor dos equipamentos.Falou também que o saldo do Cisam-Sul em 
30/11/2011 é de R$ 315.522,66. Dando continuidade fez uso da palavra o Eng° 
Milton da Diesp/FUNASA/SC, que como fiscal do convênio TC-PAC-0329/2007 
para construção do laboratório, apresentou a situação da obra, destacando que 
a obra está com boa qualidade em fase de acabamento, restando um empenho 
maior para que a mesma seja concluída sem outros atrasos, e que este atraso 
se deve a morosidade da empresa contratada. Também falou sobre o TC-PAC-
0314/2010 para a compra do Laboratório Móvel e kit equipamentos para as 
autarquias dos entes consorciados. Continuando a reunião o Diretor 
Administrativo e financeiro do CISAM-SUL Sr. Antonio I. Willemann informou 
que o site do CISAM-SUL, está no ar no seguinte endereço: www.cisam-
sul.sc.gov.br. Falou ainda da necessidade de os municípios que encontram-se 
com suas parcelas do contrato de rateio atrasadas que as coloquem em dia, 
pois é uma questão de ordem legal, uma vez que os valores foram aprovados 
em assembléia geral de cada ano desde a criação do consórcio. Em função de 
terem sido esgotadas os assuntos da pauta o Presidente da Assembléia 
solicitou pausa de cinco minutos para a conclusão da ata. Nada mais havendo 
a tratar, encerrou-se a assembléia da qual se extraiu a presente ata, que vai 
por todos os presentes rubricada e assinada, com os anexos aprovados nesta 
assembléia. 
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